Додаток 3

ТЕСТИ

1. Конструктивний елемент, який сприймає всі навантаження від будівлі і передає їх на основу називається

а) перекриття;



б) підмур;

в) фундамент;



г) перегородка.

2. Мінімальна глибина закладання фундаменту:

а) 0,5 м;

б) 1,0 м;

в) 0,75 м;

г) 1,1 м.

3. Конструктивний елемент, який розділяє простір поверху на кімнати, називається 

а) перекриття;

б) фундамент;

в) підмур;

г) перегородка.

4. Частина фундаменту, яка виступає над поверхнею землі, називається:

а) перекриття;

б) підмур;

в) перегородка;

г) підмостка.

5. За місцем розташування стіни бувають:

а) зовнішні;

б) глухі;

в) панельні;

г) внутрішні.

6. В індустріальному будівництві найчастіше використовують перегородки:

а) панельні;

б) дерев’яні;

в) глухі;

г) цегляні.

7.  Навантаження від своєї ваги на протязі всієї висоти будівлі і передають його на фундамент стіни:

а) несучі;

б) самонесучі;

в) навісні.

8. Глухі стіни - це ті, які:

а) мають тільки віконні прорізи;

б) мають тільки дверні прорізи;

в) мають і дверні, і віконні прорізи;

г) не мають прорізів.

9.  Якщо основа для фундаменту ущільнюється піском, то вона називається:

а) природною;

б) штучною.

10.  Нижня площина фундаменту називається:

а) основою;

б) дном;

в) підошвою.

11.  Несуча та огороджуючи конструкція, яка огороджує внутрішній простір від зовнішнього середовища називається:

а) стіна;

б) вікно;

в) двері.

12.  Стіни, які сприймають навантаження тільки від своєї ваги в межах першого поверху стіни:

а) несучі;

б) самонесучі;

в) навісні.

ВІДПОВІДІ НА ТЕСТИ:

	№ питання
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	1
	В
	7
	Б

	2
	А
	8
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	9
	Б

	4
	Б
	10
	В

	5
	А, Г
	11
	А

	6
	А
	12
	Б


